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一.选择题(50分)

1．设
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是两条不同的直线,是两个不同的平面,下列命题中正确的是(  D  )
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2. 若
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的两个零点分别位于区间（  A ）
A.
[image: image21.wmf](

)

,

ab

和
[image: image22.wmf](

)

,

bc

内   B.
[image: image23.wmf](

)

,

a

-¥

和
[image: image24.wmf](

)

,

ab

内   C.
[image: image25.wmf](

)

,

bc

和
[image: image26.wmf](

)

,

c

+¥

内   D.
[image: image27.wmf](

)

,

a

-¥

和
[image: image28.wmf](

)

,

c

+¥

内
3. 已知圆
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5. 在平面上，
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的取值范围是（ D ）
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6. 设正实数x,y,z满足x2-3xy+4y2-z=0.则当
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内单调递增”的（ C ）

（A） 充分不必要条件              （B）必要不充分条件
（C）充分必要条件                 （D）既不充分也不必要条件
8. 已知一元二次不等式
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9. 若
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二.填空题(25分)

11. 给定区域
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12. 从
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13. 已知
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 的解集用区间表示为          ．【答案】(﹣5，0) ∪(5，﹢∞)

14. 在平面直角坐标系
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，右焦点为
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的离心率为         ．【答案】
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15.在正项等比数列
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的值为           ．【答案】12
三.解答题(75分)

16. （本小题满分12分）
如图，
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17. （本小题满分12分）

某联欢晚会举行抽奖活动，举办方设置了甲、乙两种抽奖方案，方案甲的中奖率为
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，中奖可以获得2分；方案乙的中奖率为
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且只有一次抽奖机会，每次抽奖中奖与否互不影响，晚会结束后凭分数兑换奖品。

（1） 若小明选择方案甲抽奖，小红选择方案乙抽奖，记他们的累计得分为
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（2） 若小明、小红两人都选择方案甲或都选择方案乙进行抽奖，问：他们选择何种方案抽奖，累
计得分的数学期望较大？

18. （本小题满分12分）

已知函数
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（1）  当
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（2） 求函数
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19. （本题满分12分）在△ABC中，内角A，B，C的对边分别为a，b，c。已知cosA=[image: image134.wmf]5cos
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，sinB=
（1）求tanC的值；

（2）若a=


，求△ABC的面积。

20. （本小题满分13分）

  已知椭圆C：
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与椭圆C交于M，N两点，点Q是MN上的点，且
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21. （本小题满分14分）已知函数
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